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PROCES VERBAL 

 încheiat în urma şedinţei ordinare  
a Consiliului Local Conțeşti din data de  26 ianuarie 2026 

 
Întrucât în sala de şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri în funcţie,    se declară: 

ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările în conformitate cu prevederile 
Codului Administrativ adoptat prin O.U.G.nr.57/2019. Această şedinţă  ordinară a 
Consiliului Local a fost convocată de primarul comunei Conțeşti, dl. ing. Alexandru 
Marian-Nicolae, prin Dispoziţia nr.3 din 16 ianuarie 2026. 
Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data 22 decembrie 2025. Se aprobă 
cu 13 voturi „pentru”.  
Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței de astăzi și solicită aprobarea acesteia.  
Supusă la vot, ordinea de zi a ședinței ordinare, se aprobă în unanimitate. 
Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, respectiv prezentarea proiectelor 
de hotărâri. 
 Pct3.  Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul local al comunei 
Conțești  a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de 
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei 
Conțești . Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 
voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.1 din 26  ianuarie 2026.  

Pct4.  Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției  nr. 1 din 12 ianuarie 2025 
aprobarea acoperirii definitive a deficitului sectiunii de dezvoltare a bugetului de venituri si 
cheltuieli al comunei Contesti pe anul 2025. Prezintă domnul primar.   Supus la vot 
proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.2 din 26  
ianuarie 2026. 
Pct5.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea conturilor anuale de execuție ale bugetului 
local al comunei Conţeşti pentru anul 2025. Prezintă domnul primar.   Supus la vot 
proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.3 din 26  
ianuarie 2026. 



Pct6.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea inventarului  pentru anul 2025. Prezintă 
domnul primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   
devenind hotărârea nr.4 din 26  ianuarie 2026. 
Pct7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local 
ce vor fi efectuate în anul 2026 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de venit 
minim de incluziune componenta ajutor de incluziune potrivit Legii nr.196/2016 privind 
venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare. Prezintă domnul 
primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind 
hotărârea nr.5 din 26  ianuarie 2026. 
Pct8.  Proiect de hotărâre privind aprobarea a Programului anual al achiziţiilor publice 
pentru anul 2026. Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 
13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.6 din  26  ianuarie 2026. 
Pct9.  Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin 
domeniului privat al comunei Conțești. Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de 
hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.7din  26  ianuarie 2026 
Diverse  
-Prezentarea Raportului nr.287/16.01.2025- privind activitatea asistenților personali ai 
persoanelor încadrate în gradul grav de handicap cu asistent personal, din comuna Conțești 
în semestrul II al anului 2025,                                                                                           
Fiind discutate toate punctele înscrise în ordinea de zi se trece la discuții, domnii consilieri 
sunt invitați să se înscrie la cuvant. 
Se înscriu la cuvânt: Sămoiu Dumitru, Stanciu George. 
Domnul consilier local Sămoiu Dumitru – solicită instalarea unei lampi pentru iluminatul 
stradal la Gara Conțești și semnalează că în sat Conțești un cetățean depozitează material 
lemnos pe domeniul public – pe strada Primăriei în dreptul proprietății. 
 Domnul consilier local Stanciu George arată că domana Neguț Sanda solicită un sprijin 
financiar ca urmare a decesului soțului. 
În cadrul discuțiilor  dl. Consilier local Dima Ionel  revine cu rugamintea de a se igieniza 
anumite zone din localitate. 
            Domnul  consilier local Stanciu George -președinte  de ședință, consideră că sedința 
a decurs în bune condiții și nu au fost probleme dosebite, fiind analizate toate punctele 
înscrise pe ordinea de zi se propune închiderea ședinței.    
 
                Drept  care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
 Președintele ședintei,                                                                             Secretar general, 
  Stanciu George         jr.Nistor Mariana 


